『食たび』商品お申込み用紙

お申込み方法

- ○下記のご注文フォームにご記入の上、FAXまたはE-mail添付にてお送りください。
- ・電話番号、郵便番号、住所(ビル・マンション名・お部屋番号)は正確にご記入ください。
- ・お届け日のご指定がある場合は、お振込み予定日から起算し10日目以降の日付をご記入ください。 (早めのお届け希望がございましたら、下記お問合せ先へ一度ご相談ください。)
- ・時間帯指定がある場合は、右記より番号をご選択ください【①午前中/②14時-16時/③16時-18時/④18時-20時】 地域により対応できない場合もございます。
- 〇お申込みについては、商品代金のお振込みを弊社が確認した時点で受注日(お申し込み完了)となります。 お申し込み完了以降のご注文内容の変更・キャンセル等はお受けできませんので予めご了承ください。
- ○ご注文確認後、弊社より送料も含めた合計金額をご案内いたします。 銀行振込またはクレジットカード決済にてお支払いをお願いいたします。

お支払いについて

銀行振込 ご注文確認後、弊社指定の金融機関にてお振込みをして頂く決済方法です。 金融機関に備え付けの振込用紙をご利用いただくか、ATMからお振込みください。 振込手数料はお客様のご負担となります。

振込先 : 七十七銀行 名掛丁支店 普通5045588 東北ちゅらトラベル株式会社

クレジットカード ご注文確認後、決済用リンクををメールにてお送りいたします。

カード決済ご希望のお客様はメールアドレスのご記入もお願いいたします。

商品お届けについて

商品の発送は弊社がお客様からのお振込み完了を確認してからとなります。

商品の発送は各店舗より直送となりますので、違う店舗の商品をまとめての発送はできません。

商品については簡易包装にてお送りする形となります。

返品について

食品につき、受付期限後のキャンセルはお受けできません。

商品の破損、汚損、ご注文商品と違う商品が届いた場合による交換は、商品到着日にご連絡ください。 返送料は、弊社がご負担いたします。それ以外のお客様理由による返品の場合はお客様負担となります。 お問合せは、九州観光旅館連絡会 〒550-0013 大阪市西区新町1-4-26-7F TEL:06-6531-7101

ご記入日 : 20 年 月 日

			<u> </u>	1 , 2 0	/ J			
食たび ご注文書 フォーム								
ご依頼主	お名前	フリガナ		TEL				
				E-mail				
	ご住所	〒 - 						
_"	商品番号	商品名	単価		数量	合計金額	お届け希望日	時間帯指定
ご注文内容	-		¥		個	¥	/	
			¥		個	¥	/	
	-		¥		個	¥	/	
	各商品単価は消費税を含んだ価格です。 ※別途送料が必要な商品もございます。			合計金額			円	
お届け先	お名前	フリガナ (・同上)			TEL	()	
	ご住所	〒 - ************************************						